

μιαστε ερωτικοί. Σ' αυτό τον ερωτα χωράνε όλα, και η επιστήμη, αν της κάνουμε ερωτα και παιδιά.

9. Η τολμή είναι ερωτική, δηλαδή γλυκιά, δηλαδή φυσική.

10. Τα δημοτικά τραγούδια είναι για μας μορφές τολμής, αφορμές μελέτης : τολμής, χάρας, τραγουδιών.

11. Το δημοτικό τραγούδι μας δίνει την πραγματικότητα να γίνουμε τραγουδιστές : ν' αναπνεύσουμε οντότητες τα οντα, ν' αναπνέει το ον — και να το κωθούμε, να το ξερουμε, να κάνουμε ο,τι να ναι οντικοί.

12. Τα δημοτικά τραγούδια είναι απλά. Έλατε. (Ναι εδώ).

### μελέτη γλώσσας

γιατί μελετάμε γλώσσα; για να μιλάμε : μην το ξεχνάμε, και να μιλάμε, μιλήτα, οντικά, πραγματικά : κόσμος → κορμί → γλώσσα → ιχός ← γλώσσα ← κόσμος : ερστας.

### μελέτη ποίησης

πουλιά, αίμα, αίσθημα — πουλία, αιμα, αισθημα — πουλία, εμα, εσθιμα — πουλιαεμαεσθιμα — που λια ε μα ε σθι μα : → (ελα, καλη μου).

### μελέτη γραφής

γ, γραμμή και το κλαδί και τα κύματα και τα βουνά κι η ψυχή και τα κυττάρια κι οι γραμμές του χεριού και το μολύβι κι η γραμμή, γιατί τσος κυκλος; — Παίζουμε.

### παιδική γλώσσα

Το παιδί (=μου) μιλάει (παιδί) και λέει (= γραφώ) : ολος σας ο τροπος ινε λαθος, όλα σας — να το, φενετε, γινετε κοσμος, εαφτος σας — βγιτε, αναπνεφστε, κινιθιτε.

### ονειρο

Επρεπε να κανω επισκεψη στο σπιτι μας οικογενειας. Αυτη η οικογενεια εφτιαχνε φαγητα για ζωα, που ηταν ομως δηλητηριασμενα και ετσι τα ζωα πεθαιναν. Αυτα τα ζωα ειχαν στοιχειωσει και γυριζαν μεσα σε μια σηραγγα, απο την οποια επρεπε να περασεις για να πας στο σπιτι. Ηταν μαυρα και πολυ αγρια, εφιαλτικα, με περιεργα σχηματα: εγω καταφερα να περασω τη σηραγγα χωρις να με παρουν ειδηση. Εφτασα στο σπιτι και υστερα φοβομουνα να γυρισω πισω. Τότε ειδα οτι τα ζωα κανανε επιθεση συχνα κανοντας καταστροφες στο υπογειο σπιτι και ο ιδιοκτητης τα ικετευε να φυγουν με υποσχεση να τους δωσει τροφη. «Θα σας δωσω εγαν τονο κοκκαλα».

Με περιεργο τροπο εγω βρεθηκα να ειμαι μελος της οικογενειας. Και τότε αποφασισαμε να κανουμε ενα κολπο. Να φανουμε στην τηλεοραση σε φωτια για να φανει οτι καιγομαστε, για να γινει «καθαρση», οπως γινοτανε συχνα. Οι ανθρωποι που καιγονταν μιλαγαν στο κοινο μ'ενα μικροφωνο μεχρι να πεθανουν. Ετσι και μεις καναμε το κολπο.

Οταν εγινε η καθαρση, όλα εγιναν ενα ωραιο φωτεινο κιτρινο τοπιο και ο ηλιος